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Referat af fysisk møde i NU søndag den 15.08.21 kl. 10:00 på Fjelsted Skov  

Deltagere:  Annette Höft, HB kontakt for NU, Niels, Michael, Bodil og Kirsten 

Dagsorden 

 

1) NOM i Vejle DK 09 – 11.09.22 (sandsynligvis) 

Efter to gange Corona aflysning af NOM i Norge, har vi fra Danmark taget stafetten fra Norge og Vejle 

er i gang med planlægningen af NOM 2022. Tak til Vejle fordi de påtager sig denne store opgave. Der er 

afholdt de første to møder om arrangementet. NU følger planlægningen og vil deltage, når Vejle når 

lidt længere med den. 

 

2) Nye dommeraspiranter  

Vi har gang i to nordiske aspiranter, da en enkelt desværre er hoppet fra. Vi har også gang i at få efter-

uddannet en dommer mere så han kan dømme et fuldt skydd program. 

NU er på udkig efter yderligere aspiranter til opstart om et års tid. Gerne en dommeraspirant fra kreds 

6 nu der er ved at komme flere konkurrencer på Sjælland. 

 

3) Skydd – status 

Flere Skydd hunde er et af vores indsatsområder. Det går fint med fællestræningerne og der var 3 

skydd hunde som kvalificerede sig til NOM 

 

4) Fysisk møde med kredsrepræsentanter 09.10.21 i Århus 

Vi har nu kredsrepræsentanter eller kredsrepræsentant kandidater i alle 6 kredse. NU vil mødes fysisk 

med alle disse. Dagen falder sammen med en lille nordisk konkurrence på Fyn, men vi har valgt at holde 

fast i den tidligere udmeldte dato velvidende, at nogen måske er til konkurrence. På dagen vil vi lave 

erfaringsudveksling og snakke om hvordan man kan arrangere lokale nordiske træningssamlinger. NU 

vil inden dagen lave en liste med kompetent folk, som kredsrepræsentanterne kan trække lidt på. NU 

håber at mange af jer aktive udøvere og dommere derude vil sige ja til at hjælpe ind imellem til så-

danne samlinger til gavn for udbredelsen af de nordiske programmer. Fokus vil nok være på runderin-

gen, hvor forskelle og ligheder med DcH programmet diskuteres og hvor vi skal snakke om, hvordan vi 

formidler dette. 

 

5) Flere konkurrencer  

NU har et mål om at vi skal have 4 store og 4 små nordiske konkurrencer om året. Pt har vi desuden 3 i 

Skydd, men med flere Skydd hunde ønsker vi også flere Skydd konkurrencer. Ud over disse konkurren-

cer findes der jo de uofficielle programmer mikronordisk og lille Skydd. Programmerne ligger på vores 

hjemmeside og kan frit bruges af klubberne som man vil. NU arbejder på at gøre det lettere at afholde 
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konkurrencer. På hjemmesiden findes et dokument omkring sporlægning. Vi er på vej med et tilsva-

rende dokument omkring bygning af runderingsbaner. NU vil gerne henstille til, at konkurrencerne 

kommer op på klubmodul i så god tid som muligt. NU arbejder desuden for at vi får Skydd resultaterne 

ind på klubmodul, så de er tilgængelige for alle. 

 

6) Eventuelt 

NOM blev desværre aflyst i midten af juni. På trods af dette blev de 3 planlagte landsholdsamlinger af-

holdt. NU siger tak til deltagere og hjælpere for nogen dejlige samlinger helt i den nordiske ånd, hvor 

konkurrenter også er hinandens bedste sparringspartnere. 

NU diskuterede hvordan vi kommer i gang med at beskrive vores ønsker til en kredsinstruktøroverbyg-

ning i det nordiske program. 

 

Referant: Bodil 

 

 


